

CONSILIUL LOCAL COSTEIU  
COSTEIU NR. 282 A  
JUDETUL TIMIS, ROMANIA  
COD POSTAL: 307125  
TEL. / FAX 0256/326500

---

**PROCES VERBAL**  
**Al sedintei ordinare din data de 27.06.2019**

La sedinta ordinara din data de **27.06.2019, ora 14.00** , au participat urmatoorii consilieri locali:

1. BLAJOVAN IONEL
2. BUCUR IOAN ADRIAN
3. BUDULAN IOAN-VALENTIN
4. BABA IOAN DANIEL
5. BOITOS DAN VICTOR
6. CIRESAN VIOREL IOAN
7. CSILLAG PAL GHEORGHE
8. CUTUREAN FLORIN ILIE
9. JURJONI OANA STANCUTA
10. LELESCU CONSTANTIN
11. MARTON BENJAMIN
12. PODEAN MARINICA DORINEL
13. STANIMIRESCU SORIN PETRU

La sedinta au participat: dl. primar Carebia Petru, d-na secretar comuna Ardelean Mariana, d-na referent superior Dragsineantu Carla, d-na inspector superior Bontea Cosmina, d-na referent principal Biriescu Claudia și inspector principal Neidoni Simona.

În sală au mai fost prezenți și cetățenii: Hodi Gheorghita din Țipari nr. 298, Popescu Dumitru, Coșteiu nr. 133, Bucur Elena, Coșteiu nr. 117 și Petru Loredana, Coșteiu nr. 232.

Se da citire procesului verbal al sedintei anterioare .

Se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare si se aproba cu unanimitate de voturi.

Dl. consilier Csillag Pal propune ca presedinte de sedinta pe dl. Stanimirescu Sorin Petru.

Dl. Stanimirescu Sorin Petru, consilier local, este ales cu unanimitate de voturi presedinte de sedinta.

Dl. presedinte de sedinta Stanimirescu Sorin Petru arata ca domnul primar Carebia Petru, prin Dispozitia nr. 90 din 21.06.2019, a convocat sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Costeiu.

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 proiect de hotarare si anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului situat în comuna

Coșteiu, evidențiat în CF nr. 404389 Coșteiu și transmiterea unui teren în suprafață de 225 mp, în proprietatea publică a statului în administrarea Serviciului de Telecomunicații Speciale.

Initiator primar Carebia Petru

Ordinea de zi se prezinta astfel:

1. Proiect de hotarare privind rectificarea nr. 1 a bugetului local al Comunei Coșteiu pe anul 2019.

Initiator primar Carebia Petru

2. Proiect de hotărâre privind rezilierea Contractului de închiriere nr. 2898/ 04.05.2015.

Initiator primar Carebia Petru

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 1065 mp, înscris în CF nr. 402609, număr cadastral: Top: 402609, loc Coșteiu, jud. Timiș.

Initiator primar Carebia Petru

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice privind intabularea în cartea funciară a imobilului teren aparținând domeniului privat al Comunei Coșteiu.

Initiator primar Carebia Petru

5. Diverse.

Se aproba cu unanimitate ordinea de zi.

În continuare se prezinta punctul 1 al ordinii de zi și anume adoptarea unei hotarari privind rectificarea nr. 1 a bugetului local al Comunei Coșteiu pe anul 2019.

Dl. presedinte de sedinta da cuvântul d-nei Bontea Cosmina care prezinta proiectul de hotarare.

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi și cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 33 din 27.06.2019.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi, dl. presedinte de sedinta da cuvântul dl. primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind rezilierea Contractului de închiriere nr. 2898/ 04.05.2015.

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi și cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 34 din 27.06.2019.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, dl. presedinte de sedinta da cuvântul dl. primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 1065 mp, înscris în CF nr. 402609, număr cadastral: Top: 402609, loc Coșteiu, jud. Timiș.

Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi si cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 35 din 27.06.2019.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi, dl. presedinte de sedinta da cuvantul dl. primar Carebia Petru care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice privind intabularea în cartea funciară a imobilului teren aparținând domeniului privat al Comunei Coșteiu.

Se supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi si cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 36 din 27.06.2019.**

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi, dl. presedinte de sedinta da cuvantul dl. primar Carebia Petru care prezintă aprobarea dezmembrării imobilului situat în comuna Coșteiu, evidențiat în CF nr. 404389 Coșteiu și transmiterea unui teren în suprafață de 225 mp. în proprietatea publică a statului în administrarea Serviciului de Telecomunicații Speciale

Se supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi si cu 13 voturi „ pentru” se adopta **HCL nr. 37 din 27.06.2019.**

În continuare se trece la diverse si dl. primar Carebia Petru da citire cererii nr. 4515/30.05.2019, dl. Lung Vasile prin care acesta solicită pășune pentru cele 95 oi din proprietate, și cererea nr. 4512/30.05.2019, depusă de Lung Vasile și Lung Zorica prin care solicită cumpărarea imobilului situat în Valea Lungă Română nr. 70, casă de locuit, grajd, cântar și basculă.

Dl. consilier Ciresan Viorel: Nu spune când au fost cumpărate, înregistrate.

Dl. consilier Lelescu Constantin: Acum, ca efectiv de animale e posibil să le aiba adunate ca număr, dar înregistrate?

Dl. primar Carebia Petru: Păi uite ce scrie aici conform adeverinței de la medicul veterinar, de asta zic să te interesezi tu prima dată să vezi care e situația. Dacă avem rezerve de pășune să ne uităm, comisia să vadă.

Dl. consilier Lelescu Constantin: A avut Neagu i-a luat iar i-a dat.

Dl. consilier Ciresan Viorel: La forma finală trebuie să vedem dacă au crotal în ureche.

Dl. consilier Lelescu Constantin: Dacă ai crotal în ureche?

Dl. consilier Ciresan Viorel: Cu toate că în legea de distribuire către fermieri acum 3 ani, la cabinetul veterinar a spus ca eu am atâtea oi, este o regulă a fost Legea 247/2005, dacă câștig și eu la Loto și îmi cumpăr 1000 de oi ce faci? Nu toată ziua se dau legi, a fost Legea Lupu. Legea 1/2000.

Dl. primar Carebia Petru: Eu cred că prima dată trebuie să vedem dacă sunt înregistrate la medicul veterinar, după care să vedem dacă avem pășune la Valea Lungă să-i dăm și după aia intrăm în discuție.

Dl. consilier Ciresan Viorel: Păi dacă i-am dat lui Gheorghită avem și lui să-i dăm la vremea respectivă?

Dl. primar Carebia Petru: Noi vorbim despre astăzi, noi nu știm ce-a fost ieri, dacă a avut acasă le-a avut înregistrate, și noi avem pășune, atunci putem intra în linie dreaptă să discutăm problema asta, dar la momentul ăsta nu știu dacă sunt înregistrate. Până nu vede Ginuț care e situația și dacă nu tot comisia de atribuire a pășunii să verifice cu inginerul să vadă dacă avem pășune rezervă acolo sau unde avem pășune dacă îi convine acolo sau nu-i convine nu putem așa gata luăm.

Dl. primar Carebia Petru: Dă citire cererii nr. 4844/13.06.2019 a d-nei Măgduța Lavinia care dorește să-i aprobăm ajutorul de înmormintare pentru mama ei Kurucz Iuliana, deoarece nu a avut niciun venit.

Dl. primar Carebia Petru: E vorba despre doamna din capăt Lavinia, pe deal în dreapta, care și-a înmormântat mama și noi am stabilit că cei care nu au venituri le acordăm o sumă în valoare de 300 lei, și vine către consiliul local cu cererea și cu rugămintea dacă sunteți de acord să-i dăm.

Dl. consilier Lelescu Constantin: Dacă avem bani?

Dl. primar Carebia Petru: Avem.

Dl. primar Carebia Petru: Dă citire cererii nr. 4348/24.05.2019 a dl. Munteanu Vasile care vrea să renunțe la o parte din pășune UA12 LOT 28 din Țipari

Dl. consilier Cireșan Viorel: Când a semnat contractul nu a fost la fața locului?

Dl. primar Lelescu Constantin: Acum el a făcut cerere de renunțare nu cred că poate să renunțe, nu mai poate să țină 300 oi că nu mai are încărcătură pe hectar. acuma el cererea a făcut-o dar cred că aici sunt mai multe discuții.

Dl. primar Carebia Petru: Dacă ne uităm la contractele de concesiune, de închiriere, când m-am uitat peste contract, dar nu acum, ci atunci când a luat pășunea spune clar „dacă nu poate să folosească acea pășune poate să renunțe la ea..”, problema e că tot ei au adus-o în starea asta. Eu, pentru săptămâna viitoare am pregătit pentru fiecare crescător de animale o instiințare cu rugămintea de a-și curăța pășunea, în toamnă vreau să facem o comisie să mergem o zi, două, trei, o săptămână peste tot și la anul nu vor mai primi adeverință pentru APIA pentru subvenție. cei care nu și-au curățat pășunea fără nici un fel de discuție. Nu se poate, am ajuns în aceeași situație după 10 ani de zile să ne trezim că avem pădure în loc de pășune și vin alți crescători și nu au unde să pășuneze, banii i-au luat și-a făcut treaba fiecare, e treaba lor nu ne interesează pe noi dar problema e că pășunea trebuie s-o avem aici, în bunul comunei, poate azi suntem, mâine nu mai suntem dar vin alții care vor să crească, vor să dea, vor să facă, noi n-avem nimica.

D-na inspector Bontea Cosmina: Sunt o parte dintre ei care nu și-au achitat datoriile nici pentru anul trecut.

Dl. primar Carebia Petru: Bun, o să-i lăsăm până la sfârșitul anului.

D-na inspector Bontea Cosmina: Budulan Silviu rămășiță de 2525 lei plus debitul pe anul în curs, Agrigoroaei Ionescu Adrian 2539 lei, vorbesc de anul 2018 nu vorbim de anul în curs, Munteanu Vasile care are cu tot cu anul ăsta în total 9474 lei numai pe concesiune și taxă nu vorbesc de alte impozite și taxe în total suma lui e 10633 lei, Pantea Dorin nu și-a plătit la fel are în jur de 1700 aproape 1800 lei pe anul trecut, eu doar de anul trecut vorbesc aceștia sunt cei care nu și-au plătit pe anul trecut, pe anul ăsta mai sunt care nu și-au plătit dar parțial au plătit și mai au încă termen.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Neagu Ioan e achitat.

D-na secretar comuna Ardelean Mariana: Și au primit și adeverință de APIA.

Dl. primar Carebia Petru: O să vedem în toamnă, după ce facem controlul ăsta cei care nu și-au plătit acuma am pregătit notificările pentru fiecare, le-am conceput ieri, alaltăieri și le trimitem săptămâna viitoare, pleacă la fiecare crescător de animale acasă după care trebuie să luăm o hotărâre și să vedem ce facem pentru că asta este, fără nici o supărare, ne facem case, ne facem de toate și pășunea noastră rămâne în paragină.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Lui Munteanu Vasile i-a fost atribuită pășune împădurită sau pășune propriu-zisă.

Dl. primar Carebia Petru: Nu se putea împăduri într-un an de zile, a fost împădurită tot datorită lui, tot el n-a avut grija.

Dl. consilier Ciresan Viorel: Dacă îmi permiteți am fost eu acolo cu el în 2012 dacă lași în 7 ani normal că se face, tot el a avut locul ăla.

Dl. primar Carebia Petru: Citește cererea nr. 5017/21.06.2019 a d-nei Rădulescu Emanuela Cristina care dorește loc de casă pentru construirea unei locuințe proprietate personală. Mai o cerere nr. 4985/20.06.2019, subsemnata Burac Violeta cu domiciliul în comuna Coșteiu, sat. Țipari nr. 45 prin prezenta vă rog să mă lăsați să mai locuiesc în imobilul cu nr. 318 din loc. Țipari.

Dl. primar Carebia Petru: Asta e aia care i-a căzut casa și am mutat-o acolo în centru.

Dl. consilier Lelescu Constantin: Ea de unde o să aibe bani sa construiasca ?

Dl. primar Carebia Petru: Niciodată n-o să aiba, s-au pus pocăiții să-i facă, i-am ajutat și noi acolo, i-am dat sort, nisip eu știu ce i-am mai dat, vicele a fost acolo dar acuma nu o poți scoate cu 4 copii afară, ieri am fost cu vicele la Țipari ei stau foarte pasivi și nu au nici un fel de stres.

Dl. consilier Marton Benjamin: Auziți în fiecare zi cumpără 5 sticle de bere din aia mătușa la 2,5l.

D-na Hodi Gheorghita: Referitor la doamna pe care ați mutat-o v-ați implicat careva și mă refer la cineva care poate s-o inițieze, s-o ducă, s-o consilieze cineva, în sensul că face mereu copii.

Dl. primar Carebia Petru: E delicată chestia acolo, nu ai ce să mai inițiezi la ea clar, că nu ai ce să-i mai faci, am stat de vorbă toți pe rând cu ea și eu și vicele, pocăiții s-au angajat să-i facă casă, ei nu au nicio treabă s-au mutat acolo, berea e bere în continuare, libertatea e libertate.

Dl. consilier Csillag Pal: Din câte știu nu stă singură, are bărbat să o ducă el unde trebuie.

D-na secretar comună Ardelean Mariana: Citește adresa nr. 4626/05.06.2019, către Consiliul Local al Comunei Coșteiu Plîngere Prealabilă împotriva prevederilor Hotărârii nr. 30/2018 privind completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Comunei Coșteiu. Aici e dosarul deschis de SNIF Societatea Națională „Îmbunătățiri funciare” S.A.

Având în vedere că au pierdut în instanță ei vor să deschidă o procedură să facă o plîngere prealabilă să refacă procedura la Legea Contenciosului administrativ. Acum situația stă în felul următor: prin plîngerea asta prealabilă din 5 iunie 2019 a fost încălcat termenul legal de 30 zile, termen de formulare a plîngerii prealabile precum și termenul de 6 luni raportat la momentul indicat de petent în 18.07.2018 data luării la cunoștință Hotărârii Consiliului Local Coșteiu 30/2018 a făcut obiectul controlului de legalitate din partea Prefectului Județului Timiș, conform art.3, alin. 1 din Legea nr. 544/2004. Hotărârea nr. 30/2018 nu este producător de consecințe juridice.

Dl. consilier Boitoș Dan: Deci acum, spune-ne românește care este situația.

D-na secretar comună Ardelean Mariana: Situația este : stadiul CF adus la forma care a fost inițial prin sentința care s-a dat.

Dl. consilier Boitoș Dan: Acum astăzi a cui este?

D-na secretar comună Ardelean Mariana: Apare Statul Român, domeniul public, deci este la stadiul inițial.

Dl. primar Carebia Petru: Vis a vis de chestiile astea sociale mai este de discutat un caz. de exemplu astăzi a venit dl. Budulan cu un caz de la Hezeriș, Borchescu, îl știți care nu știți vă spun stătea în spatele Căminului, în casa noastră, în coliba aia și vine Vali și spune dl. primar ce facem că luni îl dă afară de la spital d-na doctor Șerpe, a făcut accident vascular cerebral, toată viața nu l-a interesat nimic, ce facem cu omul ăla am rugat-o pe d-na doctor să-l mai țină vreo 2-3 zile, Oana știi vreo situație unde se duc cei care nu au pe nimeni, nevastă-sa e plecată de 20 ani de la el, la vremea aia omul și-a petrecut, a băut, ce vom face cu el că e caz social, cine îl ia? Nu are venit, nu are nimic.

D-na consilier Jurjoni Oana: Asistenta noastră socială de la Spital i-a legătura cu primăriile.

Dl. consilier Marton Benjamin: Și unde îl duc?

D-na consilier Jurjoni Oana: Noi îl dăm afară, i-a legătura cu primăria de unde are domiciliul.

Dl. consilier Marton Benjamin: Și cu asta ce s-a rezolvat?

Dl. primar Carebia Petru: Domiciliul, că nu are niciun domiciliu, nici casă până la urmă.

Dl. președinte de ședință întreabă cetățenii din sală dacă au ceva de spus.

Dl. consilier Blajovan Ionel: D-na Neidoni vă rog să ne spuneți în urma efectuării anchetei sociale rezultatul din punct de vedere a lui Popescu Dumitru Dantes.

D-na inspector principal Neidoni Simona: Am fost în luna martie cu domnul vice, cu domnul de la poliție și cu dl. Blajovan, deci s-au deplasat 3 persoane dintre care și Popescu și am constatat că într-adevăr locuința lui este într-un stadiu precar, veniturile lui sunt de 640 lei, pensia de boală și 500 lei pensie de handicap deci 1140 lei total venituri, într-adevăr locuința e dărăpănată.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Am făcut ședința trecută propunerea să-i dăm niște materiale de construcții de la colectiv de acolo din spate unde sunt dărâmate niște capete de grajd, scânduri, lațuri, materiale ce rezultă de acolo din dărâmăturile alea mi s-a răspuns că nu se poate, vă rog să-mi dați explicația dl. primar de ce nu se poate?

Dl. primar Carebia Petru: Pentru că din două motive: o dată sunt oameni în Coșteiul ăsta dacă ne gândim bine care nu au niciun venit și nu au venit să ceară o scândură, sau trebuiau ajutați, el are 11 milioane sunt ceva bani și în al doilea rând creem un precedent dacă ne apucăm mâine să luăm 3 țigle de acolo în două săptămâni nu mai avem grajdurile, cui să le dăm că vor veni pe rând ca să ne ceară. Afecțiunea pentru fiecare om, dacă avem, trebuie să-l ajutăm și noi și eu ajut pe mulți, personal îi ajut, pe care cred că pot să-i ajut, dar să venim cu chestii din astea eu unu nu sunt adeptul acestei discuții, dacă colegii consilieri vor să ia o hotărâre nu sunt eu în măsură să hatarasc, cum ziceam și mai înainte, eu trebuie să execut.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Tocmai aici este problema că domni consilieri, colegii dumneavoastră, ați dat răspunsul dumneavoastră, în locul dâșilor. Domnilor colegii vă mai întreb o dată ce facem cu acest om deoarece se poate produce inevitabilul și e suficient un caz, ne ajunge, s-a făcut anchetă socială, s-a făcut un proces verbal în urma constatării pe teren doamne ferește vine noaptea acasă pică casa peste el și moare, nu ne interesează în trecut ce-a făcut cu banii acum vorbim de prezent.

Dl. primar Carebia Petru: Sigur.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Moare este în urma unei anchete sociale cine vor fi răspunzători din moment ce s-a pus în discuție? Este vorba de Dantes, poate fi vorba și de alții cum am mai spus înainte, ok, trebuie să avem afecțiune față de toți dar, pe bune, chiar nu se cer bani din fondurile bugetului local, sunt niște dărâmături acolo cum pot sta ăia cu oile acolo putem și noi să luăm niște materiale ca să-i facem omului ăsta și dacă e nevoie și la alții, pe bune era vorba într-o ședință să dărâmăm să le ducem materiale.

Dl. primar Carebia Petru: A da când luăm o hotărâre să dăm e posibil.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Sunt dărâmate gata nu trebuie să dărâmăm.

Dl. primar Carebia Petru: V-am spus faceți ce vreți eu nu creez un precedent pentru că la urmă vor veni pentru că sunt multe cazuri sociale, uite cum este ăsta din Hezeriș n-are venit, n-are nimic are accident vascular cerebral ce facem cu ăla? Dl Popescu, de bine, de rău are 11 milioane pe lună.

Dl. consilier Cireșan Viorel: Am la Hezeriș pe Panțoni, luăm hotărâre de dezmembrare.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Facem anchetă socială la toți nu am nimic împotriva eu am afecțiune și față de Borchescu, e clar e o ființă omenească.

Dl. primar Carebia Petru: Asa faci dar cu ce-l ajuți cu ancheta socială?

Dl. consilier Blajovan Ionel: E un caz deosebit al dl. Borchescu.

Dl. primar Carebia Petru: Sunt o grămadă de oameni care nu au nici un venit, nu au 11 milioane, prima dată vorbim de bani.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Nu e handicapat doar în concediu de maternitate de 30 ani, aia nu mai e problema noastră pe bune.

Dl. consilier Baba Daniel: Pe vremea lui Nicolă, eu țin minte, au primit ajutoare.

Dl. primar Carebia Petru: Inundațiile.

Dl. consilier Baba Daniel: În 2000 au primit ajutoare pe ulița mare și unde sunt?

Dl. primar Carebia Petru: S-au vândut.

Dl. consilier Baba Daniel: Vă spun eu unde sunt loane.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Spune dacă ști mai bine.

Dl. consilier Baba Daniel: A făcut gardul.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Stimati colegi facem ceva în sensul lui sau nu?

Dl. consilier Cireșan Viorel: În sensul la toți stimate coleg. în sensul la toți. creem un precedent și facem diferență între oameni, dă-mi voie să vorbesc și eu.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Este vorba de bazinul ăsta pluvial mă rog de 2 ani de zile se fac din cauza bazinului scurgerea în bazinul ăla au fost inundații de 2 ori acolo, la ei casa lui a fost cea mai afectată că a fost darăpănată.

Dl. consilier Baba Daniel. Și la Nicu lu Baltă la fel.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Ce facem cu bazinul ăla de scurgere a apei pluviale?

Dl. primar Carebia Petru: A fost vreme până acuma nu au fost numai ploii cine s-a băgat, nu s-a putut de ploile astea!

Dl. consilier Blajovan Ionel: Bată-l soarele de anul trecut din septembrie, eu am fost acolo se poate băga acuma, mai trece o săptămână, 2 luni de zile a fost uscat.

Dl. primar Carebia Petru: Anunță-ne când e uscat și o să facem.

Dl. consilier Marton Benjamin: Am fost eu marți cu maramureșanu.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Eu nu zic acuma.

Dl. primar Carebia Petru: Nu s-a putut domnule când a fost ăla plecat a fost o vreme. când a fost el nu a fost timp. Oana vrei să ne spui ce ai de spus?

D-na consilier Jurjoni Oana: Da, dacă se poate încheia un contract de dezinsecție, e plin de țântari.

Dl. primar Carebia Petru: Uite hai să discutăm și subiectul ăsta s-a făcut dezinsecție la Balinț și la Bodo cu o firmă din Timișoara, eu ieri m-am întâlnit cu Horea sau cu ăsta care e profesor, are firmă, i-am zis și el acuma își ia tun din ăla mare cum au dat și ăia și urmează în următoarea săptămână să vina și să ne faca dezinsecția, dacă ăla a făcut cu un băț cu 50 lei ha poate ai cunoștință de fa Sebi de acolo, nu eu dau exemplu am zis la Balinț și la Bethausen și am zis domnule dacă ăsta este băiatul nostru din sat hai să-i dăm lui lucrarea s-o facă că-i al nostru și atunci am luat în calcul asta, dezinsecția, din punctul ăsta de vedere eu sunt cel care am simțit că mă mușcă țântarii de mă omoară, am vorbit despre asta și oricum avem garanția că ăla la Timișoara nu ști când vine, cum vine, acesta-i al nostru dacă nu-i bine mai îl chemăm.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Acum am și eu o întrebare și ultima din punctul meu de vedere nu știu cât putem să fim de sfidători față de popor să împărțim invitații la nuntă cu mașina dl. primar Skoda Octavia PCC.

Dl. primar Carebia Petru: Nici o problemă.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Nici o problemă pe bune, ne sfidezi în față.

Dl. primar Carebia Petru: Mai ales pe tine ce să mai!

Dl. consilier Blajovan Ionel: Nu se poate domnule sunt banii comunei, te duci la nunți, la botezuri și înmormântări.

Dl. primar Carebia Petru: În slujba comunității.

Dl. primar Carebia Petru: Hai să stabilim, deci: prima dată am zis că o facem în față la Biserica Ortodoxă lângă poștă, am dezmembrat drumul acolo și am făcut CF, avem și acolo am luat aici în consiliu și aici nu știu că până la urmă e hotărârea noastră nu vreau să mi-o asum și nici nu-i un lucru rău, numai puțin, oamenii sunt 100 de păreri dacă noi aici vom avea 100 de păreri și atunci am zis să luăm în calcul și aici lângă sala de sport, lângă centrul de informare turistică, o pun aici la cimitir că de făcut o facem o să spună lumea de la Sălha că eu vin cu mortul la voi, la Coștei, o să spună cei de la cimitirul celălalt eu să vin cu mortul la cimitirul

ăstălalt, înțelegeți, și atunci trebuie să găsim pentru că nu va fi atât de mare nevoie să fie o capelă la fiecare cimitir, încă nu a ajuns, doamne ferește să nu moară oamenii, dar nu sunt atâția încât să fie la fiecare cimitir, la anul e clar că o să facem la Țipari, că Țipariul are și el nevoie, că e un sat mare.

Dl. consilier Baba Daniel: Si o să fie o capelă și pentru Sălha și pentru Coștei.

Dl. primar Carebia Petru: Da, aia da să găsim un loc aici.

D-na Bucur Elena: Este extras de carte funciară acolo unde e casa aia din capătul satului, pe ce bază s-au eliberat actele din primărie?

Dl. primar Carebia Petru: În 2000 nu am fost nici care aici, în 2000 nici unul de aici nu am fost.

Dl. consilier Cireșan Viorel: Nicoli a fost primar.

Dl. primar Carebia Petru: Nu-i vorba de Nicoli și eu dacă eram, dacă omul și-a luat casă și la momentul ăla nea Ion cu moșu Tănase s-au înțeles astăzi moștenitorii pot să nu fie de acord, eu ce pot să fac asta, probabil, în instanță puteți să rezolvați problema, nu se poate Consiliul Local să rezolve un CF a casei, să schimbe situația.

D-na Bucur Elena: Cum se poate ca un teren care nu este în perimetrul satului să se înregistreze o casă?

Dl. primar Carebia Petru: Nu știu ce s-a făcut atunci probabil că la cartea funciară a dus documentație. Nu contează numărul de casă dacă e Calbar nu mai avem ce discuta că-i 126 că-i 150, e Calbar.

D-na Bucur Elena: Așa cum s-a împroprietărit să-l și oblige să vină să curețe, veniți să vedeți, anul trecut domnule primar a dat foc și ne-au ars toți pomii.

Dl. primar Carebia Petru: Tanti Leana eu promit că săptămâna viitoare trimitem adresă să vină să facă curățenie, nu știu unde stă dar o să aflăm, să vină să facă curățenie și chestia cu CF nu suntem noi în măsură s-o schimbăm.

D-na Bucur Elena: Eu am fost la Notariat și a spus că poate, ca să înscri o casă în CF trebuie toate adeverințele de la primărie.

Dl. primar Carebia Petru: Cine știe ce a fost în 2000 cum s-a dat eu nu știu, nu știm o să dăm drumul la PUG și o să facem intravilan și acolo și atunci o să aveți toți și număr de case.

Dl. consilier Blajovăan Ionel: Mai ales că e apărută și Legea 69 cu Ambrozia pe bune, e dezastru.

Dl. primar Carebia Petru: Am făcut la toți afișe și am trimis și punem și la magazine.

D-na Bucur Elena: Și mai vreau ceva cu balta faceți ceva acolo că e focar de infecție, câini morți, șobolani, Dane tu când treci o dată eu te duc să vezi.

Dl. primar Carebia Petru: Cine cară?

D-na Bucur Elena: Când se face contractul cu cei care iau gunoiul de ce nu vine un reprezentant de la primărie, că Retimu-ul nu știe cine are pubelă și cine nu are, n-au containere, aruncă gunoiul acolo.

Dl. consilier Baba Daniel: Care nu au pubelă duc gunoiul acolo.

D-na Hodi Gheorghța: Fata a depus o cerere ar dori să ia în concesiune un peticuț de pământ.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Concesiune s-au Legea 15?

Dl. primar Carebia Petru: Dl. Blajovan ca s-o lămurim odată eu când am plecat cu demersurile astea să fac loturile de casă, nu știu unde erai tu? Toți care au cerere nu are nimeni nimic împotriva să le dăm și la fata doamnei Hodi că-i o fată bună, problema e în felul următor, trebuie să vedem forma cu care o dăm, la cei care le-am dat în concesiune că văd că tot o contrazici pe doamna, toți cei din partea asta care și-au făcut case noi le-am dat în concesiune cu posibilitatea ca să-și cumpere oamenii, păi dacă tu azi nu ai să-ți iei un loc cum poți să-ți faci casă cu 20 mii s-au 15 mii sau 10 mii cu cât vrei?

Dl. consilier Blajovan Ionel: Legea asta a concesiunii e tot una cu Legea 15 și eu nu știu?



Dl. primar Carebia Petru: Nu știu dacă Legea 15 trebuie s-o pui tu pe masă, tu ești o propunere, trebuie să reții un singur lucru, ești 1 consilier din 13.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Oricum tu ești faptul hotărâtor în comparație cu cei 13 declarativ, punct.

Dl. primar Carebia Petru: Nu sunt eu faptul hotărâtor.

D-na Hodi Gheorghita: Eu am zis în sensul că fata dacă își cumpără un pământ nu-și mai permite după aia să-și ridice o lucrare.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Bravo ăsta-i discurs.

Dl. primar Carebia Petru: Poate să existe concesiune și după ce toarnă fundația, poate să cumpere cum au făcut și oamenii ceilalți, că până la urmă nu poți să stai în concesiune 100 ani pe un teren. Noi vom hotărâ modul legal în care trebuie să dăm aceste loturi de casă mați înțeles? Nu se pune problema dar nu știm încă forma în care o vom da, dar de dat se vor da pentru că de 2 ani de zile bat pe la arhitecți, pe la proiectanți, pe la Consiliul Județean, ca să fac cele 34 de CF, când dl. Blajovan nu știa cu ce se mănâncă astea, și acuma vine să spună de Legea 15.

D-na Hodi Gheorghita: Eu împart pliante în Țipari și am probleme, acum 2 săptămâni m-au mușcat câinii, nu sunt câinii nimănui și pe uliță și pe șosea e prăpăd.

Dl. primar Carebia Petru: Știți ce se întâmplă cu câinii, dacă chemăm hingherii de la Lugoj costă 3 milioane un câine plătit de noi și după o zi, două, trei o săptămână vin alții și le dau drumu, asta e regula la ei se întâmplă în toate satele nu numa la noi în comună. Cum vedeți asta?

D-na Hodi Gheorghita: Cineva în domeniu nu știu.

Dl. primar Carebia Petru: Eu vă spun că am mai discutat despre țăntari cu Președintele Consiliului Județean la o adunare a Asociației Comunelor la Mânăștiur și a spus că Consiliul Județean nu are bani pentru lucrul ăsta, trebuie să vă descurcați fiecare la comuna voastră, așa-i cu câinii nu ia nimeni gratis.

D-na Hodi Gheorghita: În toamnă începe fata școala, la șosea s-au înmulțit foarte mult, acuma nu știu e cineva care dă de mâncare câinelui, eu nu circul decât de 2 ori pe săptămână.

Dl. primar Carebia Petru: Nu sunt de vină animalele, sunt de vină cine le dă să mănânce.

Dl. consilier Blajovan Ionel: Foarte interesant că sunt câini cu crotal în urechi acolo.

Dl. primar Carebia Petru: Îi adună îi crotează și le dă drumul.

D-na Petcu Loredana: Dl primar cererea cu Legea 15?

Dl. primar Carebia Petru: Păi despre asta vorbeam acuma, sigur că da trebuie să ne aducă zilele astea evaluatorul CF și să vedem forma legală, să vin în consiliu să propunem și să luăm hotărâre cum se vor da, de dat se dau clar într-o lună de zile, o lună jumate maxim 2 se va rezolva problema plăturilor nici o problemă, nu le țin pentru mine, nu le iau eu că nu mă interesează, pentru oameni am făcut asta nu pentru mine, eu nu am nici o problemă acolo, dar trebuie să vedem forma legală pentru că acolo vor fi utilități, trebuie să bagi gazu, tot noi trebuie să băgăm curentu, trebuie să băgăm canalizarea sunt multe lucruri, deci se rezolvă dar rugămintea mea la tine e să ai grijă să nu mai dai drumul afară la apa de la mașina de spălat te rog frumos îți spun acuma aici.

D-na Petcu Loredana: Păi unde să dau drumul?

Dl. primar Carebia Petru: Nu mă interesează unde dai, șanțul e domeniul public, vin copiii, vecinii și miroase dacă nu se scurge, fă-ți un bazin în spate, sapă o groapă, dacă vrei vorbesc cu Feri cu excavatoru să-ți facă o groapă în grădină o fosă dar nu în stradă.

Dl. primar Carebia Petru: Visavis de zilele comunei, Ionel mi-a dat ideea să facem totuși într-o sârbătoare ca lumea să poată veni și m-am gândit la 20 iulie la Sfântul Ilie, sâmbătă să facem cu muzică ușoară și duminică să fie spectacolul, că înainte am făcut-o într-o vineri și lumea nu aput veni. E bine? Mulțumesc.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, d-nul presedinte Stanimirescu Sorin Petru declara lucrarile sedintei ordinare inchise.

**Presedinte de sedinta**  
**Consilier Local**  
**Stanimirescu Sorin Petru**

**Secretar comuna**  
**Ardelean Mariana**